

# 夜太美 点亮夜经济 激活新消费

## 来南洋华旭 >>> 品味城市夜来“香”

□本报见习记者 谭悦馨/文 唐倩/图

**华灯初上,一天中最精彩的时段才算开始。远离白天的喧嚣繁忙,夜晚才自在得恰到好处,“走!吃夜宵去!”已经成为市民“八小时以外”休闲生活的重要方式之一。夜幕降临,南洋和华旭作为太仓地标性的老商圈,正散发着只属于这座城市的烟火气息……**

在满足消费者日益挑剔的胃,如今的餐饮文化越来越多元化。一些极具地方特色的美食,逐渐脱离地域的束缚来到我们身边。位于华旭广场底楼的一品疆南便是其中之一。

走进店内,拱形的吊顶、绚丽的色彩,满满的西域风情映入眼帘。店内除了装修风格,从食材到烹饪手法,甚至连老板都是新疆“特色”。热情帅气的疆南小伙遇上含蓄内敛的江南姑娘,一拍即合,就有了如今的一品疆南。

老板夫妇根据太仓人民的口味对菜品进行了改良,大盘鸡肉弹牙紧实、土豆入口即化;羊肉串口扎实,每咬一下都能感受肉汁与肉香在唇齿间迸发;老酸奶更是一绝,酸奶醇厚、葡萄干饱满,把酸甜结合到极致……除了美味,老板也把新疆人民的好客热情带到了太仓,“大盘盛菜是对客人最基本的礼貌”,走进店里就能体会“干饭”的快乐。

在太仓感受过了新疆的热情,再来南洋嗅一嗅广西柳州的“味儿”。记者来到南洋广场美食街上的小螺庄螺蛳粉,距离店门十米开外,未见其物,先闻其味。酸笋脆嫩、腐竹酥香,鲜美的汤汁渗透到每一根米粉中,味蕾在酸与辣的妥协中游离,鲜、爽、麻、烫,一碗就能集齐你对味觉的所有幻想,让人吃完忍不住拍着大腿说上一句:“臭!上瘾!”

作为太仓第一家主营螺蛳粉的店铺,老板岳先生回忆起开店的初衷:“当初我是在南京第一次品尝到螺蛳粉,一口就被这味道征服。我想既然在南京可以吃到广西特色美食,那我们太仓也可以有!”这几年,老商圈经过业态重整,“地摊美食”逐渐进店,保留了街巷里的烟火气,让太仓食客既能吃到各地美食,又能吃得放心。

都说“无夜宵不生活”,但是缺少奶茶,夜宵似乎就不那么完整了。在南洋有一家以桃子为主的网红饮品店——和气桃桃。可爱的桃子形象,搭配少女感十足的粉红色系,3个年轻英俊的男店主亲自调配,喝一口可以为夜晚注入年轻能量。

店内招牌“蜜桃茶”,冰凉的桃子绿茶沙冰、牛奶和胶原蛋白冻,加上一整颗的桃子冰激凌慕斯,好喝又好看,极有个性。

世事更迭,人们对夜宵已经不仅仅满足于果腹、解馋,转而更倾向于它的“社交属性”。位于华旭广场的汉森熊啤酒屋刚好可以满足这样的需求。店内装修复古又新潮,吸引了市民踏着夜色前来。三五好友点上几杯,搭配丰富的小食,在忙碌一天之后尽情享受夜晚微醺的美妙。

店内以精酿白啤和低度果酒为主,不会醉人,但足以让人敞开心扉;开放式的环境也十分适合交友。顾客王女士告诉记者:“虽然我是个中年人,但每次来到这个环境,喝上一点小酒,和身边的陌生人聊聊天,跟着音乐摇摆,就感觉自己回到了年轻的时候。”

老商圈的魅力不止于此,它打破了空间限制,连接着传统与现代,不大的地盘上散发着城市夜来“香”,用丰富多彩的夜生活映射出太仓人的幸福生活。

### 老张热线 13962408686

**停售的四类药恢复销售了吗**

有市民来电咨询,前一阵因疫情防控需要,全市的药店都停售了四类药品,现在这些药品恢复销售了吗?

市市场监管局工作人员回复:按照上级文件精神,太仓零售药店已经恢复退烧、止咳、抗病毒、抗生素四类药品的销售,并且按照要求进行实名制登记。

**大庆小区充电桩安装进展如何**

大庆锦绣新城业主来电反映,小区楼道中仍存在较严重的电瓶车充电现象,存在安全隐患,希望相关部门进一步重视。另外,小区充电桩安装进展如何?

娄东街道工作人员回复:经向小区物业公司了解,目前,大庆锦绣新城小区高层地下室和主干道旁以及小区会所均已安装充电桩,后期,物业公司将进一步加大巡查,积极引导居民在充电桩充电,物业发现隐患问题也会及时对接有关部门进行处理,切实保障业主的生命财产安全。另外,其余充电桩建设和消防设施改造已经进入审批流程,审批完成后将进行公示。

**农副食品城对面是安置房项目吗**

西郊居民来电咨询,江南农副食品城对面,即原来停车的场地上正在开工建设的是什么项目?是不是安置房项目?

城厢镇工作人员回复:该地块今年4月在太仓市国有建设用地使用权交易平台进行了经营性用地挂牌出让,地块编号为2021-WG-8,作为房地产开发地块使用,具体的建设方案见市政府网站公示。

### 阡北村村民 学习急救知识与技能

本报讯(记者 阡亚方)日前,浏河镇阡北村联合新塘卫生院党支部开展安全急救主题实践活动,让村民熟知初级救护知识,掌握保命技能,进一步增强他们应对意外事故的自救和互救能力。

当天,新塘卫生院医师通过模拟人体道具和PPT讲解,为新时代文明实践站的志愿者、村民代表传授气道异物梗阻急救法和心肺复苏方法,医师讲解深入浅出,要点清晰明确,现场学习氛围浓厚。随后,在医师的指导下,学员进行了海姆立克急救法演练、心肺复苏实操,掌握了急救技能。

接下来,阡北村将深入贯彻“人民至上、生命至上”理念,围绕民生实事、紧扣村民需求,组织参训志愿者开展“应急知识,救在身边”入户宣传活动,学以致用,用亲身实践经验为辖区村民送医上门。同时,采用“线上+线下”相结合的模式,充分利用传统实体阵地和新媒体网络阵地开展急救知识宣传。

### 谎称可以帮孩子入学 10余名家长先后被骗

本报讯(记者 张瑜)每年开学季,为了让孩子赢在“起跑线”上,有些父母煞费苦心,不惜花钱找“门路”,他们就成为了骗子的目标。近日,板桥派出所成功破获了一起针对学生家长实施的诈骗案件。

朱某平日游手好闲,不务正业,整天想着不劳而获。今年7月,他无意中在一个微信群里看到有人咨询办理入学的事情。于是他“灵机一动”,想到了“赚钱”的法子。朱某先是在微信群发布信息,称自己已有“门路”可以为一些不符合招生条件的学生办理入学。果然,消息一出,马上有人找他办事,夏某和蔡某先后让其帮忙为小孩办理入学。朱某分别收取了两人每人3500元预付款,称事成之后再收取尾款,并承诺如果办不成将退还这笔钱,还装模作样地让二人填写了入学申请表、转学申请表等“资料”。

到了8月,夏、蔡二人又陆续介绍其他家长找朱某办入学。前前后后,朱某收取了十余名学生家长共计40000元预付款。但是收了钱的朱某并未真的帮这些家长找“门路”办事,而是把骗来的钱财用于吃喝赌博,挥霍一空,还以各种理由搪塞,直到学校报名当天,事情终于败露。

目前,朱某因涉嫌诈骗罪被市公安局取保候审。其实,这种诈骗手段并不高明,无非是利用了家长们“望子成龙、望女成凤”的心理。警方提醒,广大家长可以关注官方渠道发布的信息,切勿轻信所谓的“门路”,以免耽误子女就学。

### 全国科普日 科技馆送上科普大餐

本报讯(记者 肖朋)日前,太仓科技馆举办了迎中秋暨全国科普日活动,让市民在生动活泼的科普节目中感受浓郁的中国传统节日氛围,体验传统文化的魅力,学习科学知识,近80位市民参加了活动。

此次科普活动围绕中秋佳节展开。在“科普中秋节文化”环节,该馆科技辅导员从“中秋赏月 科学观星”切入,向市民介绍中秋的由来、传统活动等相关知识,以知识问答的形式,吸引观众踊跃参与。在“弘扬科学家精神”环节,科技辅导员带来了科普剧《邮票上的吴健雄》,展示了著名核物理学家、被誉为“东方居里夫人”的吴健雄女士传奇的一生。在“科普太空知识”环节,科技辅导员带领大家来到馆外广场上,制作“气火箭”,放飞科学梦。在“深化节日氛围”环节,该馆科技辅导员在对月饼知识进行科普后,安排参加活动的市民以家庭为单位制作冰皮月饼,锻炼动手能力,增强家庭的协作氛围。

**福彩开奖公告**

双色球 2021105期	10 14 15 22 27 32+09
3D 2021247期	1 2 1
15选5 2021247期	01 03 04 10 13

扶老、助残、救孤、济困

### 太仓农村商业银行 Taicang Rural Commercial Bank

# 房易贷

额度可达(元) **5,000,000**

年息最低LPR起

最长10年 | 随借随还 | 支持二抵

关注公众号 在线申请 详询各支行 各支行均可受理

### 家的梦想 轻松实现

# 要装修 找建行

龙卡信用卡装修分期 为您的家庭装修提供资金支持

## 专享额度最高100万

期限灵活 最长8年

**用途广泛**  
硬装、软装、家具、家电均可使用,毛坯、精装房、二手房改造、自建房、拆迁安置房均可申请

**手续简单**  
无抵押、无担保、纯信用,专属客户经理为您服务

扫一扫 预约装修分期

中国建设银行 China Construction Bank 太仓分行  
客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com